
  2018. március                                                XXX. évfolyam 3. szám 

 

 

Feltámadott a tenger… 

  

 
 

Március idusán újra „feltámadott a tenger”. A 7. évfolyamos diákok a forradalom és a szabad-

ságharc hőseinek tiszteletére és emlékére megható műsort adtak elő az iskola aulájában.  
 

Bizony mondom, hogy győz most a magyar, 

Habár ég s föld ellenkezőt akar! 

Azért nem győzött eddig is e hon, 

Mert sohasem volt egy akaraton; 

Most egy a lélek, egy a szív, a kar... 

Mikor győznél, ha most sem, oh magyar? 

Egy ember a haza, s ez halni kész, 

S ezért, oh népem, ép ezért megélsz, 

S dicső lesz élted, boldog és szabad, 

Amilyen senkié a nap alatt! 

Mai számunk tartalmából 
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A DÖK hírei 
 

Diákgyűlés 
 

 

A 20/2012-es EMMI-rendelet 120. § 8. 

bekezdése értelmében diákközgyűlést 

tartottunk valamennyi felső tagozatos 

tanuló jelenlétében március 10-én, 

szombaton az iskola aulájában. A diák-

önkormányzat éves munkatervében ez a 

rendezvény évek óta a DÖK-napon ke-

rül lebonyolításra, s annak napirendjét 

valamint a diákok által megfogalmazott 

észrevételeket, javaslatokat eljutattuk az 

iskolavezetéshez. A nagy érdeklődéssel 

várt gyűlésen Ibolya néni válaszolt a 

tanulók által feltett kérdésekre.  
 

A fórumon több kérdést is felvetet-

tünk, melyre érdemben a „jövő” fog 

választ adni. Az iskola felújítása el-

kezdődött, szerencsére a szükséges 

pénzeszközök is rendelkezésre áll-

nak. A projekt egy része már sikere-

sen befejeződött (udvari pálya átépí-

tése, megújítása; mosdók, WC-k kor-

szerűsítése a főépületben), a további 

ütem tervezése már zajlik. Amíg a 

homlokzat és a B épület teljes felújí-

tása és energetikai korszerűsítése nem fejeződik be, addig az iskolaudvar teljes rekonstrukció-

ja sem valósulhat meg.  

Elhangzott az is, hogy a 40 éves épület adta 

lehetőségek behatároltak, a csengőszó „hall-

hatóbbá” tétele az elavult berendezés műsza-

ki állapota miatt nem lehetséges. Az informa-

tikai eszközök beszerzésére jelenleg sajnos 

nem álnak rendelkezésre pályázati források.  

Ami mindenképpen örömteli, hogy az előző 

évekhez képest jelentős előrelépés történt, 

pozitív érdemi változások történtek, s ez 

mindenképpen bizakodásra ad okot. 
 

 



A DÖK hírei 
 

Március 15-ei műsor 
 

 

„Valahol egy fuvallat indul el,  

látatlanul és észrevétlenül,  

s mire a szomszéd hegytetőre ér, eget-

verő viharrá lelkesül.” 
 

A 2018. március 14-i DÖK-napon 

Feltámadott a tenger címmel ünnepi 

műsort láttunk iskolánk 7. évfolyamos 

diákjainak előadásában.  

A több jelenetből álló rendezvényen 

felidézték 1848 szellemét, a forrada-

lom dicső eseményeit, s a márciusi 

ifjak történelemformáló szerepét.  

 
 

Korhű jelmezekben láthattuk Petőfit, Jókait 

és Vasvárit. Az Irinyit alakító diák – a Lande-

rer és Heckenast Nyomda jelképes elfoglalása 

után – ismertette és bemutatta az első függet-

len magyar sajtóterméket. A 12 pont elhang-

zását követően – a Szendrey Júlia által feltű-

zött kokárdában – Petőfi szájából felhangzot-

tak a Nemzeti dal lelkesítő sorai.  

A megemlékezést az énekkar betétdalai szí-

nesítették, a dalokat Standi Gyuláné és Tom-

pos-Horváth Ildikó tanította be.  

 
 

A 7. évfolyamos osztályfőnökök és Papp Árpád 

DÖK-tanár köszöntet mond valamennyi – a mű-

sor létrejöttében segédkező – kollégáknak, al-

kalmazottnak: Cziráki Márta, Pesti Lászlóné, 

Düh Lászlóné, Kocsisné Horváth Katalin.   

 

KÖSZÖNJÜK! 
 

 

 



A DÖK hírei 
 

A diáknap további rendezvényei 
 
 

A délelőtt további részében a tanulók tantermi vetélke-

dőn vettek részt, melynek során az osztály tagjaiból 

alakult csapatok mérhették össze tudásukat többek kö-

zött Petőfi életéről, az 1848/49-es forradalom és szabad-

ságharc eseményeiről, nemzetünk nagyjainak tetteiről, 

történelmünk dicsőséges csatáiról.  

 

 
 

A korábbi évkehez hasonlóan igazi kavalkád zárta az eseményt: a 

földszinti és emeleti folyosók közösségi térré alakultak át, ahol a 

diákok a bolhapiacon árusították a megunt csecsebecséiket és játé-

kaikat.  

 

Az állatbarátok kutyát simo-

gathattak, míg a zenét és 

mozgást kedvelő kis elsősöknek „Táncika” foglalkozást 

szerveztünk az aulában. Az idősebb korosztály tagjai 

sem unatkoztak: tájfutással, valamint a megunhatatlan 

Megyünk-maradunk Focigálával töltötték a nap hátralé-

vő idejét.  

Reméljük, hogy a következő tanévben is az ideihez ha-

sonló, tartalmas diáknapunk lesz! 

 
 
 

 

Közlemény  
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